



Сегодня Министр связи и информатизации осуществил рабочий визит в Гомельскую область

Вначале Константин Шульган посетил Ельский райисполком и встретился с председателем райисполкома Виктором Замостиком. Провёл запланированный приём граждан с одновременным подключением «прямой телефонной линии» для жителей района.

По словам министра, ситуация в районе спокойная и стабильная, о чём свидетельствует и тот факт, что вопросов о работе связи во время приёма не поднималось.

Далее посетил отделение связи № 3 г.Ельска. В ходе посещения были рассмотрены вопросы оказания почтовых услуг населению, работы почтальонов, закрепления молодых специалистов на первых рабочих местах.

Во второй половине дня в рамках единого дня информирования Константин Шульган провёл встречу с трудовыми коллективами Калинковичского РУПС и Калинковичского ЗУЭС и выступил с темой: «Молодежь - настоящее и будущее независимой Беларуси: ко дню Независимости Республики Беларусь.

На встрече также присутствовали Сергей Гвоздь, председатель Калинковичского райисполкома, Сергея Демьянчик, директор Гомельского филиала РУП «Белтелеком», Галина Терещенко, директор Гомельского филиала РУП «Белпочта».

Встреча прошла в форме открытого диалога, где каждый смог задать все интересующие вопросы.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/7936>